

优秀幸运儿 欢聚快报生日庆典

一个月前,快报发起“十年寻觅”活动,在全城寻找和快报同一天生日的小市民,选拔其中优秀的人选,参加《现代快报》10周岁盛大庆典,和快报一起庆祝共同的生日。

被选拔出的幸运儿中,最优秀的人选将成为快报代言人。

活动发起至今,快报“十年寻觅”报名热线电话成了名副其实的“热”线,报名的电子

邮箱也几乎爆满。接连响起的铃声,蜂拥而来的电子邮件,将优秀的男孩女孩们的资料信息发送到快报“第一成长会”的编辑手里。

封面上,这些洋溢着灿烂笑容的孩子们,都是与快报同生日。其中,封面女孩陈一诺,更是一个优秀的小姑娘。在学习上,她年年是三好学生,奥数等竞赛,一、二等奖得了很多。表演上,她屡次参加大小比赛,在各大媒体上频频

露脸,还有与宋祖英等明星同台演出的经验。去年,在文明城市评选活动中,她还成了文明监督员代表。

10月17日晚在南京奥体中心举办的快报生日庆典晚会上,陈一诺和其他几名孩子将会有精彩表现,敬请期待。

届时,诚挚欢迎新老朋友分享我们的喜悦和成果!
快报记者 马晶晶

这个长假点宝在干啥?

今年的国庆长假可谓史上最长假期,整整8天的时间,让爸爸妈妈们和自己的心肝宝贝朝夕相处。除了每天的“常规动作”——带宝宝逛逛街、晒晒太阳外,爸爸妈妈们还为宝宝们安排了什么特别的节目呢?来瞅瞅点点周刊论坛的网友们都和宝宝们在看什么?看,无论是外出旅游的,还是留守在家的,都过得很有意思。

119号



317号

203号 宝宝双双

现在快11个月啦!小女生现在有自己的思想了,整天小手一指,咿咿呀呀的,哦~想下楼出去溜达了。哦~要吃东西了……别看她说不出话来,小脑袋什么都知道,一肚子数。国庆节我们一大家和姐姐一家去了趟金牛湖玩,这可是双双第一次出远门呢!呵呵~

119号 小涵涵

国庆节和爸爸妈妈去江宁百家湖公园、莫愁湖公园玩了,真开心!

317号 张纳琦

宝宝太小,国庆期间人多,没敢出去,只能带她在小区玩了。爸爸“全职”陪伴,好开心!

271号 孙陆晟元

3岁5个月了,爱看故事书、玩车。别看小的时候是个“重磅”明星,可是长大了不仅瘦身效果明显,而且还越来越有小男子汉的味道了呢!国庆节和家人外出旅游了——瞻园留影,还帅吧?



203号

205号 李卓璇

国庆节新照——宝宝长大了!假期和爸爸妈妈去户外呼吸了新鲜空气,一点没辜负明媚的阳光,晒着太阳,散心还补钙。

202号 徐子琪

国庆节幸福的一家三口去了海边,天气凉了,不能下水嬉戏,不过等到明年再来,嘿嘿,

就可以尽情撒欢了。

89号 邵睿非

4岁的小男子汉生龙活虎,长大的志向是当飞行员!这个假期没闲着,去恐龙园玩得相当Happy!

123号 威智豪

国庆节在爸爸妈妈带领下,18个月的小豪豪把青枫、圩墩、淹城三个公园玩了个遍,真过瘾!

281号 王思诚

国庆节和爸爸妈妈去红山动物园玩了。

9号 张榆浩

刚满两周岁的他喜欢跟妈妈一起练瑜伽,听妈妈讲故事,跟爸爸妈妈一起去旅游。这个国庆节过得真是丰富多彩!上山下乡,钓鱼捞虾……不亦乐乎。

117号 陈梓妍

国庆节和妈妈去公园玩了,9个半月的小家伙看起来像不像调皮的小男生呢?



89号



123号



281号



9号

“独门秘籍”征服宝宝干家务

有时候大人们总觉得孩子太小什么都不懂,其实他们的心灵是很丰富的!想要读懂他们的心灵密码爸爸妈妈们有的时候也得采取点非常手段。想哄带骗,或威逼利诱地让宝宝动手做家务,还真需要点技巧呢!点点妈妈今天为点爸点妈们整理出了让宝宝做家务的“独门秘籍”,爸妈们不妨试试看哦!

白羊座

对付这个没耐心的宝宝,最好的办法就是为枯燥的家务添上点小乐趣。譬如让他收拾自己玩具的时候,可以对他说:“宝宝,麻烦你把小飞机和小汽车,放到叮当的口袋(其实也就是贴有叮当照片的抽屉)里好吗?”

金牛座

要让这个有责任心和注重家庭的宝宝来做家务,只要在他完成一项家务后,真诚地赞扬他:“宝宝真厉害!可以帮妈妈做事了。”相信牛牛一定会干得更起劲的。

双子座

这个星座的宝宝聪明活泼,所以干起家务来上手非常快。但是要注意的是,分给他们的家务一定要简单而且明确。譬如说扫地,就可以分成几个步骤来完成。你可以先说:“宝宝,把放在门后的扫把拿来这里吧!”等他拿过来了。你再说:“麻烦你把瓜子壳扫成一堆,好吗?”

巨蟹座

要让蟹宝宝做家务,应该注意到的一点就是:他丰富的同情心。譬如说,如果你想让蟹宝

宝把桌子擦干净,可以这样说:“宝宝,桌子好像在哭哦!你可不可以帮它擦干净啊?”

狮子座

至于要让狮宝宝干家务,最重要的当然是培养起他强烈的“主人翁精神”。例如家里有客人来的时候,你可以让狮宝宝给客人倒茶,等他完成后,你就应该向客人开口了:“看,宝宝可是我家的小主人呢!”

处女座

这个星座的宝宝有点爱干净,也比较追求完美。所以对于你来说,很重要的一点就是要允许他对家务“指指点点”。以洗菜为例,如果宝宝对你说:“才洗了三遍,还没洗干净呢!我们要再洗一遍才行!”这个时候,你最好接受。

天秤座

这个星座的宝宝比较容易犹豫不决。所以最好是让他承担几项固定的家务。譬如说,家里扫地和洗碗的活儿都“承包”给他,“承包期”是一个月。

天蝎座

这个星座的宝宝比较注重自我,所以在家务策略上最好能够培养他“自我服务”的观念。譬如说他踢球回来,把臭袜子一脱,扔在沙发上,你可以提醒他:“宝宝,记得把自己的袜

子洗一洗哦!”

射手座

射手宝宝的模仿能力是出了名的,所以在家务策略上不妨考虑这一点。譬如说在晾衣服的时候,你可以把宝宝带在身边。当你在前面晾好几件衣服后,对他说:“宝宝,你会玩这个叫‘晾衣服’的游戏吗?”

摩羯座

对付这个颇有“服务精神”的星座宝宝,不妨考虑一下“劳务输出”的办法!譬如说支持他去给楼下老奶奶提水,帮邻居家要上班的阿姨带小孩。

水瓶座

这个星座的宝宝有理性,爱思考。譬如说,洗菜的时候,你可以说:“宝宝,你知道为什么水龙头的水一定是往下流的吗?”

双鱼座

这个星座的宝宝,感觉器官相当发达。譬如说,洗菜的时候,你对宝宝说:“宝宝,过来听听白菜洗澡的声音。”或者在收拾房间的时候,开点轻松的音乐,哼唱歌,表情愉快,相信鱼宝宝也会因此觉得:做家务,其实并不那么讨厌。

271号



205号



202号